



Новости проекта «Великая борьба»

НАДЕЖА В КАЖДЫЙ ДОМ

20 октября 2011 г.

Проект ВБ в Мексике



Руководители и члены нашей Церкви в Мексике испытывают особое волнение в связи с распространением книги «Великая борьба».

Мы планируем распространить 1,3 миллиона экземпляров полного издания «Великой борьбы». До конца октября все церкви получат заказанные ими книги. В декабре у нас будет «Ударный день», во время которого мы выйдем на улицы, чтобы распространять книги.

Прежде всего, мы будем распространять их в тех местах, где мало адвентистов седьмого дня, особенно в центрах крупных городов. В рамках проекта «Великая борьба» (ПВБ) наши братья и сестры также будут распространять книги среди друзей и родственников.

Члены Церкви сами оплачивают книги, получая в некоторых местах финансовую помощь от наших учреждений. С Божьей помощью мы сможем напечатать и распространить это полное издание примерно по одному доллару за экземпляр.

Слава Господу за этот проект!

Эрвин Гонсалес, президент Мексиканской адвентистской издательской группы

Одна книга в каждый из 6,5 миллионов домов



Мы верим, что проект «Великая борьба» изменит наше представление о том, как Церковь возвещает Евангелие по всему миру. Мы планируем распространить 6,5 миллионов книг. Это означает - по одной книге в каждый дом в Южном Бразильском унионе.

Каждая конференция отвечает за ассигнование 20 процентов книг. Денежные средства вносят унион и издательство. Каждое наше учебное заведение вносит сумму, эквивалентную пяти книгам на одного студента, а каждая поместная община жертвует средства, равнозначные четырем книгам на одного члена. Наши пасторы, учителя и работники жертвуют 20 процентов своей месячной зарплаты. Благодаря этому можно профинансировать один миллион книг. Наши литературные евангелисты спонсируют еще один миллион книг. Бизнесмены в этом регионе спонсировали 600 тысяч книг. Отдельные члены Церкви также приобрели большое количество книг. Объем пожертвований превзошел наши ожидания, и мы благодарны Богу за это.

Мы также сотрудничали с одной компанией, чтобы создать систему онлайн, которая разделяет каждую область нашего униона на участки. Такая программа определяет местонахождение дома каждого адвентиста, дома студентов, обучающихся в наших адвентистских

учебных заведениях, и дома тех, кто покупал литературу у литературных евангелистов. Система позволяет местному пастору определить место, где именно будет проходить распространение книг, и подсчитать количество участников проекта. После этого программа распределяет территорию и выдает подробную карту с количеством домов, за посещение которых будут отвечать малые группы. Каждая малая группа будет состоять из двух человек. Мы планируем, чтобы каждая такая группа выбрала себе участок, молилась о нем и постаралась организовать в нем малую группу. В некоторых местах группы вначале раздают брошюры, затем снова приходят с книгой и впоследствии приглашают людей посетить особые программы, такие как молитвенная неделя, концерты и т. д.

Мы хотим посеять семена в каждом доме нашего униона. Мы молимся, чтобы Святой Дух повлиял на каждую семью, дабы они открыли книги и приняли сокрытую в них Истину.

Марлинтон С. Лопес, президент Южной Бразильской унионной конференции

Ответ на трудные вопросы

Возможности были почти упущены, но Бог не ошибается. Я приблизилась к ветхому дому на колесах и постучала в дверь. В дверном проеме оказался человек на инвалидной коляске, который с трудом передвигался. Он представлял собой жалкое зрелище, и у меня возникло сильное желание чем-нибудь помочь ему. Но этот человек не хотел, чтобы ему предлагали книги. Он перебил меня и попросил уйти.

Идя по улице, я начала молиться о нем, чтобы Бог дал ему второй шанс.

Примерно 15 минут спустя я снова проходила мимо его дома, направляясь к главной дороге, и вдруг услышала, что он зовет меня вернуться. Он сказал: «Я хочу извиниться за то, как обошелся с вами. Я недавно переехал сюда и не совсем доверяю людям. Но я позвал вас вернуться, поскольку даже не дал вам шанса... Расскажите мне, чем вы занимаетесь. Я ищу людей, с которыми мог бы вместе посещать богослужения, и мне интересно, есть ли у вас какое-нибудь служение для меня».

Молясь про себя, я попыталась адаптировать свою презентацию книг к данной ситуации. Я спросила своего собеседника, любит ли он читать. «Я много прочитал из своей Библии, - ответил он. - Не скажу, что я атеист или что-то в этом роде, но у меня есть множество вопросов». Я протянула ему «Великую борьбу» и начала рассказывать о своем личном опыте, как эта книга помогла мне. Пока я рассказывала о том, как она ответила на мои вопросы (например, «Где же любящий Бог, когда вокруг столько страданий?»), у него на глаза навернулись слезы. «То, что вы говорите, как раз про меня. Именно эти вопросы волнуют меня сейчас больше всего. Иногда я просто не в состоянии понять, что я такого сделал, дабы быть прикованным к этому инвалидному креслу».

Я оставила ему «Великую борьбу», и он согласился посетить все служения, проводимые в местной церкви. Этот человек не переставал благодарить меня за книгу и пообещал обязательно ее прочитать.

Дженнита Шмидт, Пеория, штат Иллинойс

Ковбой, чистящий коллектор

После презентации книг в средней школе мы с Бекки пошли посетить нескольких бизнесменов на нашей центральной улице. Примерно в десяти метрах от нас я заметила человека, одетого в ковбойский костюм, чистящего коллектор после вчерашнего дождя. Идя в его направлении, я думала о том, как найти к нему подход и какие сказать слова.

Я начала рассказывать о моих книгах, и он, кажется, заинтересовался. Затем я достала «Великую борьбу» и сказала ему, что в ней говорится о библейских пророчествах и происхождении соблюдения воскресного дня. Его глаза расширились. Оказалось, что совсем недавно он читал материалы этой тематики. Он знал о предпринятом Константином изменении субботы на воскресенье. Я была удивлена. Мужчина сказал: он верит в то, что мы живем в последнее время. Я не могла поверить своим ушам!

После этого я сказала ему, что мы - адвентисты седьмого дня и соблюдаем Божью истинную субботу. Мужчина снова задумался. Затем он спросил меня, есть ли еще отличия между нами и соблюдающими воскресенье и кто автор книг, которые я ему показала. Я рассказала, как Бог дал особый свет в этих книгах для последнего времени. Его лицо вытянулось от удивления.

Он купил «Великую борьбу» и записался на библейские курсы и семинар по Откровению. Он был очень заинтересован узнать больше, поскольку искал истинную Церковь. Я пригласила его в адвентистскую церковь в городе Биллингс, штат Монтана. После того как я помолилась с ним, он познакомил нас со своей партнершей по бизнесу и она также купила «Великую борьбу».

Я благодарю Господа за эту удивительную встречу и молюсь, чтобы Бог привел его в ерковь остатка.

Джарелл Бэлл, штат Монтана

30-секундное выступление: Элла Симонс

Лично для меня проект «Великая борьба» значит намного больше, чем просто проект. На самом деле это движение.

Элла Симонс, вице-президент Генеральной Конференции

Для просмотра кликните на видеоклип внизу и введите пароль: **fliptv**



Мы благодарны за влияние книги «Великая борьба» и за то, как она помогает людям в разных странах. Мы молимся об этом проекте.

Пусть Бог продолжает благословлять Свою работу.

Дебби Малоба, руководитель женского и детского отдела Центрально-европейского дивизиона

Выпуск «Новости проекта Великая Борьба»

Координатор проекта — Делберт У. Бейкер, вице-президент ГК
Главный редактор — Вильмар Хирле
Помощник редактора — Лиза Расмуссен
Ответственные за подготовку в ЕАД:
Перевод — Кошелев Б. **Ответственный редактор** — П.И.Либеранский,
Содействие в проекте — Качмар Л.В. главный редактор издательства «Джерелло Життя».
Макет — Адриана Дюарт

Не забудьте посетить сайт:
<http://greatcontroversyproject.adventist.org>